



## 國際科學工程展覽 葉清心于如岡獲獎

由中華民國教育部科學館選出的學生代表葉清心、于如岡，參加美國第34屆國際科學與工程展覽，成績傑出。葉清心獲美國電氣電子工程公司第二特別獎，于如岡獲得美國數學會第二特別獎。

葉清心就讀於師大附中，于如岡是台南後甲國中學生，經美國西屋公司贊助，赴美參加5月9日～13日舉行的這項展覽，總共有560位最後決選者參加。在規定的12個項目裏，展出的內容從簡單的模型到艱深的研究計畫，以及複雜的儀器。

葉清心和于如岡2人，是與會9個外國參加者中最優秀的，其他只有瑞典1名代表得到佳作。

這是中華民國學生第2次與會，去年我國參展的學生，曾經得到工程項目第二特別獎，化學項目的第四特別獎。

## 重大刑案相繼偵破 檢警人員功不可沒

發生於去年12月7日，震驚社會的世華銀行運鈔車劫鈔案，在警方專案小組，不眠不休，全力偵查164天之後，緊接着刑事局逮捕台中看守所4名沙鹿合作金庫運鈔車搶案死刑越獄逃犯後，在短短2天

之內破案。

搶犯游榮佳、陳坤木，坦承劫得贓款1,400餘萬，朋分花用。作案時所用槍枝，游榮佳承認是68年間搶自松山機場警衛。

至於4月29日搶劫嘉義市國華街第三信用儲蓄部65萬的嫌犯韓國敏，也在專案小組的地毯式偵查下宣告破案。

行政院長孫運璿於5月21日召見有功檢警人員時指出，這些重大刑案連續偵破，不僅重振警察的形象，並提高民衆對政府的信心。

## 作物因雨受災 可減免田賦

台灣省政府決定，今年2、3月間霪雨受損的農作物，由各鄉鎮

市區公所勘查災情，依照規定減免今年第1期田賦。

省府表示：2、3月間霪雨不停為歷年罕見，部分地區第1期稻作受損，雜糧作物播種後種子腐爛，蔬菜、瓜類積水腐爛，青果類落花落果。

為體恤農民困境，省府決定由縣市政府函請各地稅捐機關及鄉鎮市區公所，按「台灣省各縣市災歉減免田賦勘報程序」進行勘報，並依規定減免田賦。

## 3家農業行庫 設農業金融部門

財政部邀有關單位檢討農業銀行專業功能的加強，原則決定由中國農民銀行等3家農業行庫，分別成立農業金融部門，專案辦理農業性貸款，以有效評估農業金融的成效。

結論如下：

——明確界定農業金融範圍，並由3家農業行庫成立農業金融部門，以了解辦理農業放款的資金來源與去路，有效建立正確的統計資料，及評估農業金融的成效。

——農業貸款對象，確定以農



台北市長楊金欉頒獎表揚72年孝悌楷模(中央社)



立法委員楊寶琳，牛蹊初代表 305 位立法委員恭請  
蔣總統經國先生競選連任第 7 屆總統。（中央社）

民生產與消費性個人貸款、從事農業生產的企業公司組織、農漁會團體，及農業產品加工業等。

——確立農業行銷的分工，由土地銀行與農民銀行負責企業性農業生產機構，合作金庫負責農業基層金融的配合。

## 工程受益費 下限決提高

內政部昨天討論通過「工程受益費征收條例」修正草案，決定將工程受益費征收率下限，自 35% 提高為：直轄市、省轄市不得少於 50%，其他地區不得少於 45%。

內政部同時決定，地方政府擬開征工程受益費時，如遭民意機關延擋或否決，各級地方政府得將工程計畫呈報上級政府核備後，依最低率征收。

## 泛美獲准復航 每周往返 3 次

交通部已核准美國泛美航空公司復航台北，預定 6 月 15 起每周往返紐約——東京——台北 3 個班次。

交通部說，依據北美事務協調委員會與美國在台協會簽署的「空中運輸業協定」，泛美是經美國在台協會指定經營中美航線的航空公司，因此可獲得台北的航權。

## 輸日台蕉追加 滯銷壓力減輕

日方已決定 5 月分追加進口台蕉 70 萬箱，6 月分追加進口 40 萬箱，合計 110 萬箱，使台蕉外銷日本



當選 72 位台南縣十大傑出專業農民的邱錫河，分別以 10 萬元和 5 萬元購買 2 束義賣的鬱金香，呈獻給總統和副總統。（中央社）

數量可達 590 萬箱，也使產地滯銷的壓力大幅減輕。

另外，青果社已洽妥美國公司協助，5 月試銷中東 15 萬箱，並預計自行試銷香港 24,000 箱，6 月分亦計畫輸往中東、香港共 20 萬箱。

## 活鰻銷日 繼續看好

1933 年春季中日鰻魚業貿易會議決議，今年 6 ~ 8 月輸日活鰻合計約為 5,250 公噸，將可維持往年水準。由於輸出價格保持相當水準，鰻魚養殖外銷仍繼續看好。

## 荷蘭贈鬱金香 慶祝通航彌月

荷蘭皇家航空公司為慶祝中荷通航彌月之喜，贈送孫院長 1 萬朵鬱金香表示謝意。

這 1 萬朵鬱金香，孫院長將 3 千朵送給國父紀念館、中正紀念堂、慈湖、忠烈祠擺飾，其餘 7000 朵由台北市延吉市場拍賣。所得款項 56 萬 1450 元，全數交由大陸災胞救濟總會作為慈善用款。